

SPROSTOWANIE

Informacji z otwarcia ofert

dokonanego w dniu 15 stycznia 2018 roku o godz. 10:30
na wykonanie zamówienia pn:

„sukcesywna dostawa dla Starostwa Powiatowego w Ciechanowie fabrycznie nowych materiałów eksploatacyjnych do drukarek, kopiarek, faksów i ploterów”

Komisja do wyboru oferty w w/w postępowaniu, po stwierdzeniu omyłki pisarskiej polegającej na wpisaniu niewłaściwych adresów dwóch oferentów, dokonuje sprostowania treści *Informacji z otwarcia ofert dokonanego w dniu 15 stycznia 2018 roku o godz. 10:30 w zamówieniu w trybie zaproszenia do składania ofert na: „sukcesywną dostawę dla Starostwa Powiatowego w Ciechanowie fabrycznie nowych materiałów eksploatacyjnych do drukarek, kopiarek, faksów i ploterów”* w następujący sposób:

- 1) jest: Komatech s.c, Ul. Wojska Polskiego 8, 43-190 Mikołów
powinno być: Komatech s.c, ul. Pokoju 3a, 43-190 Mikołów
- 2) jest : Automatyka Biurowa Sp. z o.o., Ul. Kręta 4, 05-850 Ożarów Mazowiecki
powinno być: Automatyka Biurowa Sp. z o.o, Al. Prymasa Tysiąclecia 103, 01-424 Warszawa

Komisja:

1. Ewa Smolińska - *Ewa Smolińska*
2. Dariusz Damaz - *Dariusz Damaz*
3. Dawid Skowroński - *Dawid Skowroński*